



特警在进行技战术表演。



特警展示警犬训导。

有奖问答、上街服务、特警表演 这个警察节，淄博公安这样过

淄博1月10日讯 “今年是第几个警察节？”“怎样正确拨打110？”今天上午，在淄博张店富力万达广场，一场趣味问答正在举行。答对问题的群众喜滋滋地从民警手中拿到洗发水、抽纸等奖品。

1月10日是第四个中国人民警察节，淄博市公安局在张店富力万达广场举办了“砥砺奋进110 一心为民保安宁”110宣

传日宣传活动。

特警队员在现场进行了擒敌拳、应急棍术等科目演练，展示了警犬训导，并组织特警装甲车、应急处突车及警用装备进行静态展览，吸引了大量群众围观互动。张店、高新区、经开区公安分局及淄博市公安局治安、刑侦、经侦、交警、户政、出入境、禁毒、直属等警种部门民警在现场设立咨询台，通过摆放展板、发

放宣传彩页、现场讲解、有奖问答等形式，与广大群众现场互动交流，详细讲解了110职责、如何正确使用110，并深入宣传了防盗窃、防电信网络诈骗、交通安全、禁毒等方面的安全防范知识和技巧，进一步提高了群众的安全防范意识，有效预防和减少各类案件的发生。

活动现场氛围热烈，线上也火爆，全市公安政务新媒体矩阵

以及省市新闻媒体对活动进行了联动直播，全网浏览量114.8万，点赞量67.6万，网友纷纷在直播间留言互动，送上节日的祝福。

此次宣传活动，充分展现了全市公安机关履行打击犯罪、维护社会治安、服务人民群众的良好形象，加强了警民之间的相互理解与支持，凝聚了广大市民群众和社会各界积极参加警民共

建、广泛参与群防群治的磅礴力量，取得了良好的宣传效果。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 张艳 吴志伟



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容



1月10日，在淄博站站台，学生们正在登车。

高校陆续放假 大学生们踏上返乡路 淄博站多项举措做好服务

淄博1月10日讯 随着各大高校陆续放假，异地求学的大学学生们踏上春节返乡之路。为了确保广大学生顺利、安全地回家，淄博站优化服务措施，提高服务质量，保障学生旅客出行。

1月9日，记者在淄博站候车大厅内看到，熙熙攘攘的人群中，不少学生旅客带着行李，早早来到车站候车。为服务学生旅客集中出行，淄博站把握学生客流特点，及时掌握相关院校放假时间和学生出行需求，监测学生票预售情况，细化服务流程，增派工作人员加强服务引导，开设人工验证通道，安排工作人员进行人票核验，方便学生旅客快捷进站。增设免费充电处、行李寄存处等设施，为学生提供更加便捷的服务。

为保障学生旅客假期出行，自1月10日至2月19日，铁路12306客户端开放“学生寒假订票专项服务”专区。使用此项服务须为通过身份信息和学生优惠资质核验，且尚有剩余优惠乘车次数的12306用户，预约乘车日期范围为发车前17天(含当天)至3月5日。

学生旅客可在开车前17天(含当天)的23:00前提交购票需求，但仅限为本人提报，每人最多可同时提交6个待兑现预约订单，每个预约订单可提交同一乘车日期20个不同“车次+席别”的需求，仅限提交学生票可售席别(二等座、硬座、硬卧)。系统将在发车前第16天为学生旅客进行车票兑现，并通过12306手机客户端通知或短信通知告知

兑现结果。

需要注意的是，兑现成功之后需要在开车前16天(含当天)23:00前在铁路12306手机客户端“春运预约订票专区”的“待支付”中完成支付。未在指定时间内完成支付的，预约订单将被视为自动取消。兑现成功并且连续5次不支付后，不能再次提交。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 梁兆福



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容

搭平台寻好物 “淄博好品美物”推介会 60余家企业秀特色

淄博1月10日讯 “这腊肉好香啊！那边的燕麦植物蛋白饮料口感也很香醇……”走进淄博国际会客厅，一句句赞叹声传来，展厅里摆满了精致的年货礼盒和特色农产品，人们正在挑选和品尝。今天下午2点，2024中国供销合作社臻社优选“淄博好品美物”推介会在淄博国际会客厅举行，60余家企业带着自家的特色产品参展。

为放大展销会的“溢出”效应，持续扩大淄博好品美物影响力，帮助企业拓展市场，淄博市已经形成了“淄博好品美物”常态化展示展销机制，此次推介会旨在挖掘、培育更多的“淄博好品美物”，搭建产销对接平台，帮助企业拓宽销售渠道的同时，助力市民尝鲜。推介会上，不仅有美味的腊肉、火腿、酥锅等美食，还有谷物饮料、酸奶等健康饮品及各种有机蔬菜、粗粮、山珍礼盒及淄博特色陶瓷制品等。

“我们的腊肉和腊肠都是从淄博对口帮扶的重庆市石柱县带过来的，另外我们带来了茶叶和米酒等特色产品，淄博人民非常热情，也请你们品尝一下我们那里的特产。”来自重庆市石柱县的企业负责人向柳向记者介绍了带来的几款农产品。“我们的基地

在沂源县，目前有果蔬大棚、花生、黄桃、苹果和核桃板栗等5个基地，可以一年四季源源不断地生产绿色果蔬，形成了一个高产、优质、低耗、绿色的农业生产体系，产品绿色有机，口感也非常优秀。”沂源县圣邦农场的负责人周锋谈起自家产品滔滔不绝。

本次推介会由淄博市供销合作社联合社主办，淄博市工商联、淄博市贸促会提供支持，淄博供销资产运营有限公司和山东臻社优供销供应链有限公司承办。中国国际贸易促进委员会淄博市委员会副会长王明军介绍，为持续扩大“淄博好品美物”影响力，帮助企业拓展市场，由淄博市贸促会牵头开办了“淄博好品美物(月末)集市”，定期组织“好品美物”展示展销活动，首场活动已于2023年中秋国庆前夕在淄博银泰城举行，取得了良好的效果。今天的推介活动，希望广大企业能借助这个平台，加大企业的宣传推广，市贸促会也将持续做好淄博好品美物的挖掘、培育工作，搭建平台、链接资源、畅通渠道，让淄博的好品美物走向全国、走向世界。

大众日报淄博融媒体中心记者 周琳琳